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20ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 21 DE DEZEMBRO DE 2020. 

 
 

Presidente – Cristiano Alex Elias 
1° Secretário – José Luis Nieri 

 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de dezembro, do exercício de 2020 (dois mil e vinte), 
na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 20ª 

(vigésima) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, 
CRISTIANO ALEX ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ LUIS 
NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO e MÁRIO 
WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo Presidente, o mesmo 
deu início à fase destinada ao Expediente, colocando em deliberação a seguinte ATA: 
Ata da 19ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 07 de dezembro de 2020. 
Colocada em discussão a referida Ata e ninguém se manifestando a respeito, foi posta 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por unanimidade dos 
presentes, com ausência do Vereador Antonio Fermino Filho. Após, foi dado ciência 
do EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL, encaminhando-o às 
Comissões Permanentes: PROJETO DE LEI Nº 68/20 – Dispõe sobre a revogação do 
artigo 69 da Lei Municipal nº 1.745, de 17 de junho de 1994 – Estatuto dos 
Funcionários Públicos do Município de Pedreira. O Ofício recebido do Executivo em 
resposta às proposições estava disposto nas Tribunas para conhecimento dos 
Vereadores. Após foi deliberada a seguinte Indicação, encaminhando-a ao Setor 
Competente: INDICAÇÃO Nº 94/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando 
melhorias como: pintura, iluminação, poda de grama, limpeza geral, etc, na Praça José 
Jacyr Camilotti, localizada na Vila São José. Em seguida foi dado ciência das 
MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas: MOÇÃO Nº 119/20 – 
SR. MÁRIO WILSON FRATTA e demais vereadores – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento da Sra. Apparecida Tonelotti Belolli; MOÇÃO Nº 120/20 – SR. 

MÁRIO WILSON FRATTA e demais vereadores – Consignam em Ata, Votos de 
pesar pelo falecimento do Sr. José Alexandre Castello. O vereador JOSÉ LUIS NIERI 
solicitando a palavra consultou a possibilidade de inclusão da MOÇÃO Nº 122/2020 – 
Consigna em ata votos de pesar pelo falecimento do Senhor José Fabrin, e sendo a 
mesma aceita foi deliberada e após encaminhada aos familiares, constando ainda a 
assinatura de todos os demais vereadores. O vereador ALESSANDRO LUIS DE 
GODOY solicitando a palavra consultou a possibilidade de inclusão da MOÇÃO Nº 

123/2020 – Consigna em ata votos de pesar pelo falecimento do Senhor Laurindo 
Camillo, e sendo a mesma aceita foi deliberada e após encaminhada aos familiares. 
Em seguida foi deliberada a seguinte MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO: MOÇÃO 

Nº 121/20 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações a todos os Arquitetos e Urbanistas de Pedreira, pela comemoração do 
Dia do Arquiteto comemorado em 15 de dezembro. Colocada em discussão a 
respectiva Moção e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por unanimidade dos presentes, com 



 

Página 2 
 

ausência do Vereador Antonio Fermino Filho. Após, foi dado ciência da seguinte 
Correspondência encaminhada a esta Casa Legislativa: Caixa Federal – Comunica a 
liberação de recursos financeiros ao Município de Pedreira (Programa de 
Desenvolvimento e Promoção do Turismo). O Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS, o 
vereador ALESSANDRO LUIS DE GODOY, o vereador Dr. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO e o vereador ANTONIO GANZAROLLI FILHO usando da palavra 
na PALAVRA LIVRE teceram algumas palavras de agradecimento e parabenização 
durante sua gestão (teor constante do CD 24/2020) e nenhum munícipe na TRIBUNA 
e bem como encerrado o tempo destinado ao Expediente, passou diretamente para a 
ORDEM DO DIA desta Sessão, iniciando com a deliberação dos PROJETOS EM 2º 

TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 60/20 – SR. MÁRIO WILSON 
FRATTA – Denomina a rua que faz a ligação das ruas João Batista Fabrim e Francisco 
Ferro, com o nome de Lauro Adabo e dá outras providências. Colocado em discussão 
o respectivo Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade dos presentes, com 
ausência do Vereador Antonio Fermino Filho – 2º turno de votação. PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 03/20 – PREFEITO MUNICIPAL - Altera dispositivos da 
Lei Complementar Municipal nº 2425, de 30 de dezembro de 2003 e dá outras 
providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto e ninguém se manifestando 
a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Antonio Fermino Filho – 2º 
turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 65/20 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe 
sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.679.000,00 (um 
milhão, seiscentos e setenta e nove mil reais). Colocado em discussão o respectivo 
Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado:- aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do 
Vereador Antonio Fermino Filho – 2º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 66/20 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no 
valor de R$ 182.043,93 (cento e oitenta e dois mil, quarenta e três reais e noventa e três 
centavos). Colocado em discussão o respectivo Projeto e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Antonio Fermino Filho – 2º 
turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 67/20 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe 
sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 150.000,00 (cento e 
cinquenta mil reais). Colocado em discussão o respectivo Projeto e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Antonio 
Fermino Filho – 2º turno de votação. Em seguida foram deliberados os seguintes 
PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 61/20 – SR. 

MÁRIO WILSON FRATTA – Denomina a rua que tem início na Estrada de Servidão 
João Donizete Bettiol e término no Sítio Santo Antonio (de propriedade do Senhor 
Benedito Machado) com o nome de rua de Servidão José Orlando. Inicialmente foram 
deliberados os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em 
discussão os respectivos pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por unanimidade dos 
presentes, com ausência do Vereador Antonio Fermino Filho. Colocado em discussão 
o mérito do respectivo projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade dos presentes, 
com ausência do Vereador Antonio Fermino Filho - 1º turno de votação. PROJETO 

DE LEI Nº 62/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Dispõe sobre 
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denominação de via pública com o nome de Antonio Moro – Gaúcho, conforme 
especifica. Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis das Comissões 
Permanentes. Colocados em discussão os respectivos pareceres e ninguém se 
manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovados por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Antonio 
Fermino Filho. Colocado em discussão o mérito do respectivo projeto e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do Vereador Antonio 
Fermino Filho - 1º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 63/20 – SR. 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Dispõe sobre denominação de via pública com o 
nome de Francisca Vieira Primon, conforme especifica. Inicialmente foram deliberados 
os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os 
respectivos pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por unanimidade dos presentes, com 
ausência do Vereador Antonio Fermino Filho. Colocado em discussão o mérito do 
respectivo projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade dos presentes, com 
ausência do Vereador Antonio Fermino Filho - 1º turno de votação. PROJETO DE LEI 

Nº 64/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Dispõe sobre denominação de 
via pública com o nome de Antonio Carlos Pieri, conforme especifica. Inicialmente 
foram deliberados os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados 
em discussão os respectivos pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por unanimidade dos 
presentes, com ausência do Vereador Antonio Fermino Filho. Colocado em discussão 
o mérito do respectivo projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade dos presentes, 
com ausência do Vereador Antonio Fermino Filho - 1º turno de votação.  Encerrando-
se a deliberação dos Projetos constantes em pauta, passou-se para a fase destinada à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, os vereadores Sr. ALESSANDRO LUIS DE GODOY, Sr. 
JOSÉ LUIS NIERI, Sr. ANTONIO GANZAROLLI FILHO, Sr. CRISTIANO ALEX 
ELIAS se pronunciaram com palavras de agradecimento e parabenização (teor do 
áudio constante no CD 24/2020). Os vereadores Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO e Sr. MARCELO DONIZETE DUÓ dispensaram o uso da palavra, e nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, 
lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 24/2020.  
 

ATA APROVADA NA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 21/12/20 

 
CRISTIANO ALEX ELIAS 

Presidente 
 

JOSÉ LUIS NIERI 
1º Secretário 

 
MARCELO DONIZETE DUÓ 

2º Secretário 


